

▲路金川(身份证号:410923198604191714)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲刘建峰(身份证号:41092619791008361X)的道路运输从业人员危货资格证不慎丢失,声明作废。

▲邱永芳(身份证号:130534197705091021)不慎将濮阳市容建设投资有限公司振兴路分公司开具的分期付款收据(开具日期:2015年1月9日;金额:29万元;房号:21-6-08)丢失,声明作废。

▲李欣欣(身份证号:410922199201070027)不慎将濮阳市容建设投资有限公司开具的购房收据(开具日期:2015年1月19日;金额:219000元;房号:21-0606)丢失,声明作废。

▲编号为F410484575,姓名为周苏豫,出生日期为2005年6月17日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市治源建安装饰工程有限公司的行政章不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市家具厂刨花板分厂的营业执照(注册号:87401227)正本、副本不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市家具厂刨花板分厂的行政章不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市家具厂刨花板分厂的组织机构代码代证(组织机构代码:873953003)正本、副本不慎丢失,声明作废。

▲李启原(身份证号:410922199606280612)不慎将濮阳市住友房地产开发有限公司金城华庭项目开具的购房收据(收据编号:6187901;开具日期:2020年8月25日;金额:308258元;房号:11-1-1203)丢失,声明作废。

减资公告

河南森威石化物流有限公司的注册资本由伍仟万圆整减至壹仟贰佰万圆整。

特此公告
河南森威石化物流有限公司
2020年10月30日

减资公告

濮阳森威酒店管理有限公司的注册资本由壹仟万圆整减至柒佰万圆整。

特此公告
濮阳森威酒店管理有限公司
2020年10月30日

减资公告

本报仅对广告进行形式审查,以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。

宋殿宇率队赴京拜访国家能源局和部分央企

本报讯(记者 王振巍 通讯员 周竟奇 范文江)10月28日至29日,市委书记宋殿宇率队赴京拜访国家能源局、部分中央企业的相关负责人,沟通对接相关事项,争取支持合作。

在拜访国家能源局时,宋殿宇代表濮阳市委、市政府,对国家能源局长期以来对濮阳经济社会发展的关心和支持表示感谢,并简要介绍了濮阳经济社会发展情况。宋殿宇指出,今年以来,面对突如其来的新冠肺炎疫情和复杂多变的国内外环境,濮阳市委、市政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神,认真落实王国生书记、尹弘省长莅濮调研要求,紧扣全面建成小康社会目标任务,毫不放松抓实抓细疫情防控,全力打好“三大攻坚战”,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,各项工作取得积极成效。

党建引领科技助力乡村振兴(濮阳)活动开幕

本报讯(记者 王莹)10月29日,党建引领科技助力乡村振兴(濮阳)活动开幕。中国科协学会党建研究会常务副理事长李桐海,中国国土经济学会党委书记、理事长、研究员柳忠勤,中国农业工程学会常务副理事长、国际欧亚科学院院士、农业农村部规划设计研究院首席科学家、研究院原院长、研究员朱明,市委副秘书长邵景良,副市长孙永振出席开幕式。

邵景良指出,在濮阳部署推进“科创中国”创新枢纽城市试点建设,大力实施乡村振兴战略,决胜全面建成小康社会的关键时期,党建引领科技助力乡村振兴(濮阳)活动的开幕,充分体现了中国科协及各学会对我市发展的关心和支持,必将为今后开展会地合作打下坚实基础。在

(上接第一版)全会提出,形成强大国内

市场,构建新发展格局。坚持扩大内需这个战略基点,加快培育完整内需体系,把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来,以创新驱动、高质量供给引领和创造新需求。要畅通国内大循环,促进国内国际双循环,全面促进消费,拓展投资空间。

全会提出,全面深化改革,构建高水平社会主义市场经济体制。坚持和完善社会主义基本经济制度,充分发挥市场在资源配置中的决定性作用,更好发挥政府作用,推动有效市场和有为政府更好结合。要激发各类市场主体活力,完善宏观经济治理,建立现代财税金融体制,建设高标准市场体系,加快转变政府职能。

全会提出,优先发展农业农村,全面推进乡村振兴。坚持把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重,走中国特色社会主义乡村振兴道路,全面实施乡村振兴战略,强化以工补农、以城带乡,推动形成工农互促、城乡互补、协调发展、共同繁荣的新型工农城乡关系,加快农业农村现代化。要保障国家粮食安全,提高农业质量效益和竞争力,实施乡村建设行动,深化农村改革,实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

全会提出,优化国土空间布局,推进区域协调发展和新型城镇化。坚持实施区域重大战略、区域协调发展战略、主体功能区战略,健全区域协调发展体制机制,完善新型城镇化战略,构建高质量发展的国土空间布局 and 支撑体系。要构建国土空间开发保护新格局,推动区域协调发展,推进以人为核心的新型城镇化。

全会提出,繁荣发展文化事业和文化产业,提高国家文化软实力。坚持马克思主义在意识形态领域的指导地位,坚定文化

9月25日,濮阳市人民政府办公室印发《推广使用生物基可降解制品 加快塑料污染治理实施方案》(以下简称《实施方案》),为我市加快塑料污染治理定下任务书、列出时间表。

今年1月份,国家发展改革委、生态环境部出台《关于进一步加强塑料污染治理的意见》(发改环资〔2020〕80号),对进一步加强塑料污染治理工作作出部署。6月份,省发展改革委、省生态环境厅印发《加快白色污染治理 促进美丽河南建设行动方案的通知》(豫发改环资〔2020〕419号),提出选择郑州、洛阳、濮阳、许昌等4个城市开展试点示范,要求2020年年底前,4个试点市建立健全塑料制品生产、流通、消费、回收处置等环节管理制度体系,城市建成区禁止、限制部分塑料制品的生产、销售和使用。8月份,省发展改革委、省生态环境厅印发《关于扎实推进塑料污染治理工作的通知》(豫发改环资〔2020〕675号),对2020年塑料污染治理各项任务作出了具体安排。《实施方案》结合我市实际,对推广使用生物基可降解制品、加快塑料污染治理进行了明确具体安排,是贯彻落实国家、省塑料污染治理部署、打好污染防治攻坚战、建设美丽濮阳的重大举措。

宋殿宇强调,今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,也是脱贫攻坚决战决胜之年,现在又叠加疫情影响,经济下行的压力更大,改革发展稳定的任务将更加艰巨繁重。实现发展目标,政策是支撑,项目是引擎。恳请国家能源局一如既往地给予濮阳经济社会发展更多关心、更大支持,尤其是在石油、天然气等能源领域,帮助濮阳推动政策落实和项目落地,协调解决存在的困难和突出问题,推动濮阳实现高质量发展。

国家能源局有关负责人对濮阳经济社会发展取得的成绩予以充分肯定,对濮阳提出的需要支持和帮助的事项表示将给予大力支持。

宋殿宇一行还先后与中国石化天然气分公司、国家石油天然气管网集团负责人进行了会谈。宋殿宇对各央企多年来为濮阳经济社会发展所作的贡献表示感谢,希

简要介绍我市市情后,他希望各位领导和专家,今后多来濮阳调研指导,围绕我市科技经济融合发展、黄河流域生态保护和高质量发展以及推进乡村振兴战略深入实施,把脉问诊,提出宝贵意见和建议。他表示,我市将着力为科技服务团、科技工作者来濮阳提供便利条件,为推进会地合作打造更好的环境,广揽天下英才,广聚科技资源,为推动濮阳经济社会高质量发展增添强劲动力。

李桐海指出,此次活动为当前中国科协全力开展的“科创中国”试点城市建设系列服务,是新时期深入实施“党建强会计划”的创新之举,同时也是各学会党组织引领广大专家、科技工作者为地方党委、政府经济建设发展决策,为乡村振兴

自信,坚持以社会主义核心价值观引领文化建设,加强社会主义精神文明建设,围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,促进满足人民文化需求和增强人民精神力量相统一,推进社会主义文化强国建设。要提高社会文明程度,提升公共文化服务水平,健全现代文化产业体系。

全会提出,推动绿色发展,促进人与自然和谐共生。坚持绿水青山就是金山银山理念,坚持尊重自然、顺应自然、保护自然,坚持节约优先、保护优先、自然恢复为主,守住自然生态安全边界。深入实施可持续发展战略,完善生态文明领域统筹协调机制,构建生态文明体系,促进经济社会发展全面绿色转型,建设人与自然和谐共生的现代化。要加快推动绿色低碳发展,持续改善环境质量,提升生态系统质量和稳定性,全面提高资源利用效率。

全会提出,实行高水平对外开放,开拓合作共赢新局面。坚持实施更大范围、更宽领域、更深层次对外开放,依托我国大市场优势,促进国际合作,实现互利共赢。要建设更高水平开放型经济新体制,全面提高对外开放水平,推动贸易和投资自由化便利化,推进贸易创新发展,推动共建“一带一路”高质量发展,积极参与全球经济治理体系改革。

全会提出,改善人民生活品质,提高社会建设水平。坚持把实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益作为发展的出发点和落脚点,尽力而为、量力而行,健全基本公共服务体系,完善共建共治共享的社会治理制度,扎实推动共同富裕,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感,促进人的全面发展和社会全面进步。要提高人民收入水平,强化就业优先政策,建设高质量教育体系,健全多层次社会保障体系,全面推进健康中国建设,实施积极应对人口老龄

一、以量大面广、群众关注、易于替代的一次性塑料制品为禁限重点

《实施方案》坚持“突出重点,有序推进;禁限结合,以禁促省”的原则,规定在全市范围内禁止生产和销售一批塑料制品:使用量较大的超薄塑料袋、超薄聚乙烯农用地膜、一次性发泡塑料餐具、一次性塑料棉签等一次性塑料制品;禁止进口废塑料等“洋垃圾”或以医疗废物为原料制造塑料制品,保护人民群众健康和安;逐步禁止销售含塑料微珠的牙膏、沐浴露等日化产品,防止“看不见”的塑料污染。同时,统筹考虑相关产业转型发展 and 居民消费方式改变需要适应过程,在商品零售、会展、餐饮、电商快递、农用地膜等领域,逐步禁止或限制使用不可降解塑料袋、一次性塑料制品、快速塑料包装、超薄聚乙烯农用地膜等,推进塑料制品的减量化、减少环境污染。

二、大力发展生物基材料产业,为塑料污染治理提供产业支撑

随着各地、各领域塑料制品禁限措施的实施,可降解替代材料和产品的需求量将快速增

望以项目建设为切入点,不断拓展双方合作领域,推进合作取得新的更大成果。他指出,濮阳是新兴的石油化工城市,长期以来,濮阳不断探索石化产业发展的道路,濮阳地区丰富的油气资源带动了地方石化产业的迅速发展,石化产业成为濮阳工业经济的中流砥柱,这与各央企相关业务板块发展有着绝佳的契合点,双方合作有良好的基础,应该乘势而上。希望各央企在编制“十四五”发展规划、布局产业时,充分考虑濮阳现有的产业优势和良好基础,高起点谋划和实施一批新项目,努力形成新的经济增长点。

各央企负责人对长期以来濮阳市委、市政府对其驻濮企业发展给予的支持深表感谢,并表示对濮阳的发展优势和前景很有信心,对企业在濮阳的业务布局非常重视,并表示将认真研究谋划推进与濮阳的合作事项,争取形成更多的合作成果。

扎落实好“四服务”的重要举措。他表示,今后中国科协将全面加强党对科技社团的领导,把党建工作摆在科协和学习会工作的首位,不断创新、完善党建强会计划。

此次活动内容充实、丰富多彩:开幕式上,中国国土经济学会分别和清丰县人民政府、濮阳县庆祖镇人民政府就乡村振兴试点县(区)乡镇共建进行了签约;开幕式前和结束后,参与活动的人员还分别到濮阳县、清丰县进行了参观座谈;同时,中国国土经济学会、中国农业工程学会、中国粮油学会等10个国家级学会围绕农业、林业、科技等方面的具体问题,针对科技助力乡村振兴举行了专题报告会。

化国家战略,加强和创新社会治理。

全会提出,统筹发展和安全,建设更高水平的平安中国。坚持总体国家安全观,实施国家安全风险防控战略,维护和塑造国家安全,统筹传统安全和非传统安全,把安全发展贯穿国家发展各领域和全过程,防范和化解影响我国现代化进程的各种风险,筑牢国家安全屏障。要全面加强国家安全体系和能力建设,确保国家经济安全,保障人民生命安全,维护社会稳定和安全。

全会提出,加快国防和军队现代化,实现富国和强军相统一。贯彻习近平强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持党对人民军队的绝对领导,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,加快机械化信息化智能化融合发展,全面加强练兵备战,提高捍卫国家主权、安全、发展利益的战略能力,确保二〇二七年实现建军百年奋斗目标。要提高国防和军队现代化质量效益,促进国防实力和经济实力同步提升,构建一体化国家战略体系和能力,推动重点区域、重点领域、新兴领域协调发展,优化国防科技工业布局,巩固军政军民团结。

全会强调,实现“十四五”规划和二〇三五年远景目标,必须坚持党的全面领导,充分调动一切积极因素,广泛团结一切可以团结的力量,形成推动发展的强大合力。要加强党中央集中统一领导,推进社会主义政治建设,健全规划制定和落实机制。要保持香港、澳门长期繁荣稳定,推进两岸关系和平发展和祖国统一。要高举和平、发展、合作、共赢旗帜,积极营造良好外部环境,推动构建新型国际关系和人类命运共同体。

全会号召,全党全国各族人民要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,同心同德,顽强奋斗,夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利!

长。作为国家重点支持的生物基材料生产基地,我市将迎来难得的产业发展机遇。《实施方案》坚持“创新驱动,产业支撑”的原则,通过制定产业发展规划,增强产业创新能力,培育骨干企业等方式,壮大我市生物基材料产业,提高生物基可降解制品供应能力,为广大消费者提供可降解垃圾袋、购物袋、餐盒、农用地膜等绿色环保产品,保障居民日常生活的便利性。

三、培育优化新业态新模式,积极推广应用替代产品和模式

《实施方案》鼓励大型超市、商场等采取积分有奖兑换等方式,加快推广使用环保布袋、纸袋等非塑料制品和可降解塑料替代产品;推动商超、电商、快递等企业实施商品和物流一体化包装,提高循环使用和回收率;引导传统塑料行业企业转型升级发展,推行绿色设计,供应符合相关标准的塑料制品。

四、规范塑料废弃物回收清运,推进资源化利用

规范塑料废弃物分类回收、资源化利用和无害化处置,是削减塑料废弃物存量、降低环境风险的重要手段。《实施方案》提出,结合实施垃圾分类,在写字楼、车站等塑料废弃物产生量大的场所增加投放设施,提高清运频次,规范塑料废弃物回收和清运;重点在城乡接合部、环境敏感区、道路和河流沿线、坑塘沟渠等处开展塑料垃圾专项清理,杜绝随意堆放、倾倒塑料垃圾行为;废旧塑料资源化利用企业和项目原则上要入驻静脉产业园,推动塑料废弃物资源化能源化利用产业集群化发展。



金秋时节,中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议胜利举行。全会听取和讨论了习近平总书记受中央政治局委托作的工作报告,充分肯定党的十九届四中全会以来中央政治局的工作。全会审议通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展的第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》,这是夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利的纲领性文件。

在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,党的十九届五中全会重点研究“十四五”规划问题并提出建议,将“十四五”规划与2035年远景目标统筹考虑,对动员和激励全党全国各族人民战胜前进道路上各种风险挑战,为全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步,具有十分重要的意义。全会通过的《建议》,坚持立足国内和全球视野相统筹,坚持问题导向和目标导向相统一,坚持中长期目标和短期目标相贯通,坚持全面规划和突出重点相协调,做好“两个一百年”奋斗目标有机衔接,明确“十四五”时期经济社会发展的基本思路、主要目标以及2035年远景目标,突出新发展理念的引领作用,提出一批具有标志性的重大战略,实施富有前瞻性、全局性、基础性、针对性的重大举措,统筹谋划好重要领域的接续改革,必将为实现第二个百年奋斗目标奠定坚实基础。

“十三五”时期是全面建成小康社会决胜阶段。面对纷繁复杂的国内外形势特别是新冠肺炎疫情严重冲击,以习近平同志为核心的党中央不忘初心、牢记使命,团结带领全党全国各族人民砥砺前行、开拓创新,奋发有为推进党和国家各项事业,决胜全面建成小康社会取得决定性成就,全面深化改革取得重大突破,全面依法治国取得重大进展,全面从严治党取得重大成果,国家治理体系和治理能力现代化加快推进,中国共产党领导和我国社会主义制度优势进一步彰显。经过“十三五”时期的发展,我国经济实力、科技实力、综合国力跃上新的台阶,“十三五”规划目标任务即将完成,全面建成小康社会胜利在望,中华民族伟大复兴向前迈出了新的一大步,社会主义中国以更加雄伟的身姿屹立于世界东方。

当前和今后一个时期,我国发展仍然处于重要战略机遇期,但机遇和挑战都有新的发展变化。“十四五”时期是我国在全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标之后,乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的第一年。全党要统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百

濮阳市市直单位社会满意度评议工作参评单位主要工作职责及权力(服务)事项公示

为全面贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,深入贯彻以人民为中心的发展思想,督促市直各单位主动作为、真抓实干,推动濮阳高质量发展,市委、市政府决定开展市直单位社会满意度评议工作。为切实提升评议工作的针对性,确保评议效果,依据《濮阳市市直单位社会满意度评议工作方案》(濮办〔2020〕7号)规定的程序和步骤,现将参评单位主要工作职责和权力(服务)事项予以公示(手机扫描右侧二维码进入专题页

面)。请社会各界根据各单位职责、权力(服务)事项以及其履职尽责、勤政为民等情况,积极参与评议工作,提供意见建议,网上评议及现场评议将于11月份进行。

中共濮阳市组织部 市委营商环境办 2020年10月30日

引导全社会关注和参与塑料污染治理,营造良好的舆论氛围。

六、坚持行政管理与市场引导、行业自律等多措并举

塑料污染治理工作涉及领域广、主体多,需要坚持执法监管与行业自律相结合,加快构建政府、企业、行业组织、社会公众共同参与的多元共治体系。《实施方案》提出了一系列措施:在健全法规制度方面,通过制定相关地方法规条例,做到有法可依;在信用体系建设方面,探索将违规生产、销售、使用塑料制品等行为列入失信记录,实施惩戒;在执法监管方面,推行生态环境保护综合执法,强化考核和问责;在行业自律方面,充分发挥行业协会作用,引导塑料制品企业加快转型升级发展。

为抓好此项工作,我市专门成立推广使用生物基可降解制品加快塑料污染治理工作领导小组,负责组织、协调、推进塑料污染治理工作,确保按时完成各项工作任务,有效治理塑料污染,不断提高全市城乡生态文明水平。

市发展改革委

奋力夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利

为抓好此项工作,我市专门成立推广使用生物基可降解制品加快塑料污染治理工作领导小组,负责组织、协调、推进塑料污染治理工作,确保按时完成各项工作任务,有效治理塑料污染,不断提高全市城乡生态文明水平。

市发展改革委

畅 想 发 展

市发展改革委

畅 想 发 展

市发展改革委

市发展改革委

市发展改革委